

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ル バ ー ラ イ フ 代表者名 代表 取 締 役 社 長 清 水 貴 久 (コード番号:9262 東証第一部) 問合 せ 先 管理部次長兼経営企画課長 齋 藤 玲 子 (TEL. 03-6300-5629)

## 株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、2021年4月5日開催の取締役会において、株主優待制度の導入について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 株主優待制度の新設の目的

当社は、応援してくださる株主の皆様に向けて、様々な還元策を検討してまいりました。 この度、新工場の建設により製造が逼迫していた冷凍弁当の製造能力の改善が見られることから、 当社製品を株主の皆様に認知していただく機会として、また、より多くの皆様に中長期的に当社株 式を所有いただくことを目的として株主優待制度を新設いたします。

### 2. 株主優待制度の内容

# (1) 対象となる株主様

毎年7月末日の株主名簿に記載された200株(2単元)以上を保有されている株主様を対象といたします。

#### (2) 株主優待の内容

対象の株主様に対して、一律に当社ECサイト (https://magokoro-care-shoku.com/) で利用できる商品券 (10,000 円相当 (5,000 円券 2 枚)) をお届けします。

# (3)贈呈時期

毎年10月末頃にお送りする「定時株主総会決議のご通知」と共に発送を予定しております。

## 3. 株主優待制度の開始時期

2021年7月末現在の株主名簿に記載または記録された当社株式200株(2単元)以上を保有する株主様を対象に開始いたします。

以上